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     未来都市創造に関する特別委員会記録 
 

 

    １．会議の日時   令和８年５月15日（金）午前10時56分～午前11時３分 

    ２．会議の場所   第４委員会室 

    ３．会議の議事   下記のとおり 

    ４．出席委員の氏名 下記のとおり 

 

 

協議事項 

 

１．委員会活動状況報告の文案について 

 

出席委員（欠は欠席委員） 

 

委員長   壬 生   潤 

副委員長  高 橋 としえ 

理 事   平 野 達 司   𠮷𠮷 田 謙 治   西   ただす   や の こうじ 

委 員   岩谷 しげなり   のまち 圭 一   坂 口 有希子   香 川 真 二 

      村 上 立 真   伊 藤 めぐみ   吉 田 健 吾   森 本   真 

      山 口 由 美 
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議  事 

 

   （午前10時56分開会） 

○委員長（壬生 潤） ただいまから未来都市創造に関する特別委員会を開会いたします。 

  本日は、５月22日の本会議で予定されております、委員会活動状況報告の文案について御協議

いただくため、お集まりいただいた次第であります。 

  最初に、自由民主党さん、日本維新の会さん及びこうべ未来さんから、本日の委員会の模様を

写真撮影したい旨の申出がありますので、許可いたしたいと存じますが、御異議ございませんか。 

  （「異議なし」の声あり） 

○委員長（壬生 潤） それでは許可することにいたします。 

  それでは、委員会活動状況報告の文案についてであります。 

  本文案については、理事会で御協議いただきました内容を、委員会活動状況報告案として、お

手元に配付しておりますので、これを基に御協議いただきたいと存じます。 

  まず、文案を事務局に朗読させます。 

  事務局、お願いします。 

  （書記朗読） 

○委員長（壬生 潤） 事務局の朗読は終わりました。 

  この文案により御了承いただきたいと存じますが、いかがでしょうか。 

  （「異議なし」の声あり） 

○委員長（壬生 潤） それでは、この文案で委員会活動状況報告をいたしたいと存じます。 

 

○委員長（壬生 潤） 本日御協議いただく事項は以上であります。 

  この際、本委員会の１年間の活動の終わりに当たり、私と副委員長から一言ずつ御挨拶を申し

上げます。 

  高橋副委員長をはじめ理事の皆様、そして委員の皆様の格段の御協力を得まして、活発な委員

会活動をさせていただいたこと、心から御礼申し上げます。今後も神戸市が多様な人材がさらに

活躍できる都市を目指しまして、努めてまいる所存でございます。１年間本当にありがとうござ

いました。（拍手） 

○副委員長（高橋としえ） 副委員長の高橋としえでございます。あっという間の１年間でござい

ましたけれども、皆様に御提案いただきました視察・調査先、また議論を経まして、この１年間、

本当に闊達な委員会活動が、皆様のおかげでできましたことを心より感謝申し上げます。引き続

き神戸市政に、努力して頑張っていきたいと思いますので、引き続きの熱い御指導と御鞭撻をよ

ろしくお願いしたいと思います。１年間どうもありがとうございました。（拍手） 

 

○委員長（壬生 潤） 本日の委員会はこれをもって閉会いたします。 

  どうも御苦労さまでした。 

   （午前11時03分閉会） 

 


